

Ψωμιάδου Μαρία
Ιατρός-Αλλεργιολόγος
Βενιζέλου 32, Βέροια Ημαθίας
Τηλ. 2331303044

Βέροια, 13/03/2023

Προς:

Ιατρικό Σύλλογο Βέροιας,
Ιατρικό Σύλλογο Κοζάνης,
Ιατρικό Σύλλογο Φλώρινας,
Ελληνική Εταιρεία Αλλεργιολογίας και Κλινικής Ανοσολογίας

Θέμα: Ανακοίνωση σχετικά με την εμπλοκή του ονόματος σε ψευδή ιστοσελίδα

Ως μέλος της ιατρικής κοινότητας (μέλος του Ιατρικού Συλλόγου Κοζάνης, του Ιατρικού Συλλόγου Ημαθίας, του Ιατρικού Συλλόγου Φλώρινας και της Ελληνικής Εταιρείας Αλλεργιολογίας και Κλινικής Ανοσολογίας), καθώς και ως ιδιώτης Ιατρός-Αλλεργιολόγος οφείλω να ενημερώσω τους πολίτες και τους ασθενείς, αλλά και τους Ιατρικούς Συλλόγους για την δήθεν εμπλοκή του ονόματός μου σε ψευδή διαφήμιση ενός αμφιβόλου ποιότητας φαρμακευτικού σκευάσματος και στην χρησιμοποίηση προσωπικών μου ιατρικών κειμένων από την ΕΠΙΣΗΜΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ μου σε ιστοσελίδα αγνώστου διαχειριστή και ιδιοκτήτη (βλ. doctoralia.shop), στην οποία, δυστυχώς, εμπλέκεται και πολύ γνωστή συνάδελφος ιατρός εξ Αθηνών.

Την προηγούμενη Δευτέρα, 06/03/2023, δέχθηκα από τη συγκεκριμένη συνάδελφο τηλεφωνική κλήση, κατά την οποία ενημερώθηκα, δυστυχώς, για την εμπλοκή του ονόματός μου σε συγκεκριμένη ιστοσελίδα, μέσω της οποίας διαφημιζόταν φαρμακευτικό σκεύασμα. Άμεσα, ενημέρωσα τη συνάδελφο ότι δεν γνωρίζω περί τίνος πρόκειται. Εν συνέχεια, σχεδόν αμέσως, μετά την κλήση της συγκεκριμένης συναδέλφου, δέχθηκα νέο

τηλεφώνημα από τον πληρεξούσιο δικηγόρο της, ο οποίος ευγενέστατα και ήρεμα με ενημέρωσε αναλυτικότερα για την υπόθεση, στην οποία εμπλέκεται και το δικό μου όνομα. Τον ενημέρωσα, καθώς εξέταζα στο ιατρείο μου, ότι χρειάζομαι λίγο χρόνο να ελέγξω τι ακριβώς συμβαίνει.

Πράγματι, μετά το πέρας των ραντεβού μου ήλεγξα την εμπλοκή του ονόματός μου στη συγκεκριμένη ιστοσελίδα doctoralia.shop, αφού πρώτα συνομίλησα με τη Διεύθυνση Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος από την οποία ενημερώθηκα για το περιεχόμενο της ψευδούς ιστοσελίδας και με συμβούλευσαν να προχωρήσω στην υποβολή μήνυσης κατά αγνώστων.

Δυστυχώς, διαπίστωσα και εγώ εν συνεχεία, ότι έχει υπάρξει κλοπή προσωπικού ιατρικού κειμένου μου από την επίσημη ιστοσελίδα μου σχετικά με τους μύκητες (βλ. σχετική δημοσίευση εδώ <http://psomiadou.gr/blog-post/%ce%b1%ce%bb%ce%bb%ce%b5%cf%81%ce%b3%ce%af%ce%b1-%ce%bc%cf%8d%ce%ba%ce%b7%cf%84%ce%b5%cf%82/>).

Η χρήση της συγκεκριμένης δημοσίευσης, ήταν «νεκρή», χωρίς δηλαδή να υπάρχει καμία αλληλεπίδραση της δημοσίευσης στην εν λόγω ψευδή ιστοσελίδα doctoralia.shop.

Άμεσα, επικοινωνήσα με τον πληρεξούσιο δικηγόρο μου Βασίλειο Δημητριάδη, ο οποίος με συμβούλευσε να επισκεφθώ πρωί-πρωί την επομένη το σώμα Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος στην πόλη της Βέροιας και να υποβάλλω μήνυση κατά αγνώστων.

Πράγματι, την Τρίτη, 07/03/2023, υποβάλα μήνυση κατά αγνώστων και ζήτησα την άμεση παρέμβαση του Σώματος Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, ώστε να «πέσει» η συγκεκριμένη ιστοσελίδα, η οποία εμπλέκει και εκθέτει δύο ιατρούς, εμένα και την συνάδελφο εξ Αθηνών.

Τέλος, θα ήθελα να ενημερώσω και να διαμηνύσω ότι καμία απολύτως εμπλοκή δεν είχα και δεν έχω με ψευδείς ιστοσελίδες, οι οποίες διαφημίζουν και εμπορεύονται αμφιβόλου προελεύσεως φαρμακευτικά

σκευάσματα, τα οποία αποτελούν πηγή κινδύνου κατά της υγείας των συμπολιτών μας.

Τηρώ απαρέγκλιτα τον όρκο που έχω δώσει ως ιατρός και υπηρετώ την επιστήμη μου με σεβασμό στον κάθε ασθενή και τον κάθε συνάδελφο ξεχωριστά και ουδέποτε θα προέβαινα σε οποιαδήποτε έκνομη ενέργεια εις βάρος οποιουδήποτε.

Στο πλαίσιο αυτό, θα ήθελα να ενημερώσω ότι δεν πρόκειται να επιτρέψω σε κανέναν και καμία να σπιλώσει την επιστημονική, ηθική και προσωπική μου υπόσταση για αυτό και επιφυλάσσομαι παντός νομίμου δικαιώματός μου.

Με εκτίμηση